



党的十八大以来，习近平总书记发表了一系列关于加强反腐倡廉建设和廉洁文化建设的重要讲话，在党的二十大报告中也强调，“加强新时代廉洁文化建设，教育引导广大党员、干部增强不想腐的自觉”。

廉洁行动

八钢公司巴州钢铁：推动形成“遵规守纪、崇尚廉洁、实干担当”的良好风尚

近日，八钢公司巴州钢铁廉洁文化教育中心正式揭牌。八钢公司领导及巴州钢铁相关负责人参加揭牌仪式。

文化建设，对有效防控各类风险，预防和惩治腐败行为，防范国有资产流失，促进企业生产经营和改革发展具有十分重要的意义。



与、沉浸式体验，力争达到身至心至、入脑入心的效果。通过深挖廉洁文化元素，丰富廉洁文化展陈，大力营造廉尚廉的风尚，努力将其打造成一个宣传效果好、教育内容丰富的宣传阵地。

立，为该公司加强廉洁文化建设提供了新的载体，为开展党员领导干部警示教育、纪检干部业务培训等工作搭建了新的平台，将进一步推动廉洁文化教育工作规范化、常态化。

廉洁文化作品

包含书法作品、摄影作品、漫画等廉洁文化创作展示，如“廉洁树新风”、“清正廉洁无所畏惧”等。



思想政治工作是党的优良传统、鲜明特色和突出政治优势，是一切工作的生命线。在宝武发展的各个阶段，各级党组织自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的职责使命。

亦师亦友亦家长

党建版开设“书记谈心录”栏目，请各级党组织书记讲述结合内外形势、党员和群众特点善做思想政治工作的故事，从而展现党组织书记用心用情改进思想政治工作方式方法。



组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众是党章赋予党支部的职责，做好员工思想政治工作是凝聚员工的前提，更是党支部书记的基本功。

做好导师，传道授业解惑

师者，传道授业解惑。面对管理变革和新工艺新装备的投入，如何引导员工快速适应变革要求，提升操作技能，就需要党支部书记担任好导师的角色。

做好朋友，知人知面知心

朋友重在交心。只有常怀体谅之心、真诚之心、友善之心去跟员工做真诚沟通，才能有“如人饮水，冷暖自知”那般的感受。

做好家长，多关爱不溺爱

分厂就像一个大家庭，党支部书记就应当承担起严厉而又慈祥的“家长”职责。对待员工，既要有严肃制度的刚性、全面从严的力度、“严管”形成的外在压力。

凝心聚力抓党建 科技报国谋创新 ——记中国宝武、马钢集团先进基层党组织，马钢党建创优奖金奖马钢交材党委

马钢交材党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大和习近平总书记考察调研中国宝武马钢集团重要讲话精神。

有力的支撑。坚持“四化”“四有”实现价值创造。突出产品毛利率导向，做实算账经营，连续三年实现营收增长15%以上。

党建引领保落实 产销协同聚合力

近日，为深入贯彻落实好八钢公司经营目标任务要求，全力应对市场形势和改善经营业绩，营销中心党委分别与炼钢厂党委、轧钢厂党委、制造管理部党委、物流运输分公司党委、金属制品公司党委、国贸公司党委开展了党建共建活动。

启航华宝 共筑未来

近日，华宝信托举行2024年新进大学毕业生座谈会。公司领导与2024年新进大学毕业生、历届大学毕业生及团支部代表、人力资源部代表齐聚一堂，共同探讨青年人才培养和职业发展。